## ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ



Управление Федеральной службы государственной статистики по Республике Крым и г. Севастополю

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

## К Международному дню защиты детей

День защиты детей-праздник, который 1 июня отмечает весь мир, начиная с 1950 года. Решение о праздновании было принято Международной демократической федерацией женщин и поддержано члены ООН. Они объявили, что защита прав, жизни и здоровья детей является приоритетным направлением их деятельности.

По данным Крымстата в Республике Крым на начало 2023 года проживало 1917 тыс. человек постоянного населения, из которых свыше 398 тыс. человек – дети в возрасте до 18 лет (в том числе 202 тыс. мальчиков и 196 тыс. девочек), то есть сегодня каждый пятый житель республики – это ребенок или подросток в возрасте до 18 лет.

За 2022 год в республике родилось свыше 16 тыс. детей, из которых 52% — мальчики и 48% — девочки. При этом зарегистрировано рождение 208 двоен и 4 троен.

В официально зарегистрированном браке родилось свыше 81% всех родившихся детей, 18,9% детей родились вне брака (из них свыше 10% зарегистрированы по свидетельству об установлении отцовства и 8,7% - по заявлению матери).

Почти треть всех родившихся детей зарегистрировано у матерей в возрасте 30-34 лет — 29,4%, а в возрасте 25-29 лет — свыше четверти — 27,2% от общего числа родившихся. У молодых матерей в возрасте до 18 лет родилось 99 ребенка, причем в браке родилось 40 ребенка и 59 ребенок вне брака.

В 2022 году официально зарегистрировали брак свыше 13,6 тыс. пар. Среди них молодые люди в возрасте до 18 лет:5 молодых женихов и 60 юных невесты.

При использовании материалов ссылка на Крымстат обязательна.

Заместитель руководителя

А.А. Мысков